



Обележен Дан ослобођења Новог Сада

Национално јединство за будућност

Поносан сам на чињеницу да су први пут, после више година, заједно на истом месту представници државе, овог града, цркве и наше Војске, истакао је први потпредседник владе и министар одбране Александар Вучић у Новом Саду, где је присуствовао обележавању 9. новембра – Дана ослобођења града у Првом светском рату

Дефилеом Репрезентативног оркестра Гарде Војске Србије главним новосадским улицама и егзерциром почасне гардијске чете на Тргу слободе започела је централна свечаност у знак сећања на дан када је 1918. године прва јединица Седмог пешадијског пука Војске Краљевине Србије, предвођена мајором Војиславом Бугарским, умарширала у Нови Сад.

Честитајући Новосађанима празник, први потпредседник владе и министар одбране Александар Вучић истакао је да је реч о великом дану за Нови Сад, Војводину и Србију.

– Поносан сам на чињеницу да су први пут, после више година, заједно, на истом месту представници

државе, овог града, цркве и наше Војске. Уверен сам да ће то бити традиција и обичај и да никакви политички догађаји ово наше јединство у будућности неће моћи да покваре – поручио је министар Вучић, оцењујући да управо то показује да смо умели да сагледамо грешке из прошлости, јер су оне важне за будућност. Подсећајући на подвиге оних који су заслужни за нашу данашњу слободу, министар је истакао да „морамо да водимо рачуна о томе шта ћемо да оставимо нашој деци“.

Министар Вучић је такође, обраћајући се окупљеним грађанима, изразио наду да ће се гордости наше Војске увек дочекивати тако срдечно и са аплаузима као овог пута на главном градском тргу.

Говорећи о значају празника, градоначелник Новог Сада Милош Вучевић поручио је да не треба заборављати важне датуме и да треба да се сећамо свих оних који су дали животе за слободу. Он је честитао и припадницима Прве бригаде њихов празник, који се обележава истог дана.

У наставку свечаности, поводом празника, у новосадској Градској кући, градоначелник Вучевић уручио је министру Вучићу примерак „Душановог законика“.

Свечаности су присуствовали командант Прве бригаде бригадни генерал Ђокица Петровић, командант Гарде Војске Србије бригадни генерал Миломир Тодоровић, епископ бачки др Иринеј, представници градске управе и многобројни грађани. ■

Б. МИЉИЋ
Снимио Ј. МАМУЛА